

Информация
о проведении в образовательных организациях муниципалитета
предметной недели по ОПК
МАОУ СОШ №8

№ п/п	Показатели	Результаты
1.	Сроки проведения мероприятий в ОО	с 9.03.21 по 13.03.21
2.	Численность вовлеченных школьников в проведение мероприятий недели по ОПК	300
3.	Численность педагогов, принявших участие в проведении недели по ОПК	3
4.	Численность священнослужителей-кураторов, принявших участие в проведении недели по ОПК	1
5.	Используемые формы организации и проводимые мероприятия недели по ОПК	<p>День былинного богатыря Ильи Муромца Познавательный час.</p> <p>Цель: воспитание уважения и гордости к русским воинам через создание литературно-художественного образа былинного героя.</p> <p>Задачи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вспомнить понятия: «фольклор», «пословица», «былина». 2. Формировать представление и углублять знания детей о прошлом Руси, о её защитниках – богатырях. 3. Вспомнить, кто такие былинные герои: Илья Муромец, Добрыня Никитич, Алёша Попович, Святогор. 4. Познакомить учащихся с литературой, имеющейся в школьной библиотеке, по данной теме через обзор выставки «Слава русская- сила

богатырская»

5. Воспитывать любовь к Родине, опираясь на литературно-художественные образы былинных богатырей.

Подготовительная работа:

1. Оформление в библиотеке книжной выставки «Слава русская- сила богатырская».

2. Чтение детьми былин об Илье Муромце, Добрыне Никитиче, Алёше Поповиче и др.

Оборудование, реквизит:

- компьютер, телевизор; (для показа видеоролика)

- книги с былинами о богатырях;

Мы знаем об Илье Муромце из былин и сказок, которые читали в детстве. Илья Муромец – один из главных героев былин Киевской Руси, богатырь, воплощающий народный идеал героя-воина, народного заступник. «Муромец»- это прозвище. По одной из версий « Муромец» происходит от слова «мур» - «стена», что в те времена означало: «человек богатырь, которого победить невозможно.

Беседуя с библиотекарем у книжной выставки, ребята узнали, что прототипом былинного персонажа считается исторический силач Чоботок, родом из Мурома, принявший монашество в Киево-Печерской лавре под именем Ильи, причисленный к лику святых как преподобный Илия Муромец.

1 января в России отмечается День былинного богатыря Ильи Муромца, которого считали избавителем Киева от татарского Калин-царя. В этот день полагалось поклониться родной земле и вспомнить славные подвиги народных героев — защитников Отечества.

Ребята с удивлением узнали, что наряду со всем известной былиной «Илья Муромец и Соловей-разбойник» про богатыря написано еще немало былин:

		<p>«Илья Муромец и Идолище Поганое», «Ссора Ильи Муромца с князем Владимиром», «Бой Ильи Муромца с Жидовином».</p> <p>Дети познакомились с выставкой книг «Слава русская-сила богатырская», посмотрели видеоролик о русских богатырях.</p>
		<p style="text-align: center;">Занятие по ОРКСЭ</p> <p style="text-align: center;">Тема: Род и семья - источник нравственных отношений</p> <p>Цель: Познакомить с понятием «семья», как частицей рода, в которой сливаются мысли, традиции и культура русского народа.</p> <p>Задачи урока:</p> <ul style="list-style-type: none"> - воспитание интереса и любви к семейным традициям. - развитие творческой активности, умение работать с пословицами, развитие речи. - актуализировать знания детей о семье, роде, о ценности семейных отношений; – развивать внимание, речь, умение анализировать и делать выводы; – воспитывать уважение и любовь к родным людям. – - познакомить детей с терминами ближайшего родства; представить детям образ семьи в культурной традиции народов России и мира как великую духовную ценность; <p>Участники: учащиеся 4 класса</p> <p>Оборудование: компьютер, учебник «Основы светской этики» полоски бумаги с названиями ценностей, учебник, тетрадь, сувенирные свечки.</p> <p>Рефлексия. Игра «Свеча любви» Давайте поиграем в игру, которая называется «Свеча любви» Конечно же, каждый из вас</p>

		<p>любит свою семью, какой бы она ни была - большой или маленькой, полной или не полной. Но наверняка вы редко задумываетесь о своих чувствах к членам семьи. Просто любите их - и все. Сейчас же я предлагаю вам задуматься именно об этом - о том, как дороги вам ваши близкие.</p> <p>Описание игры.</p> <p>Дети становятся в круг. Каждый получает маленькую сувенирную свечку. Учитель зажигает свечу одного из учащихся и просит всех подумать о своей семье, вспомнить какие-либо волнующие моменты из истории семьи, а затем предлагает ученику, чья свеча уже зажжена, сказать, глядя на пламя, слова благодарности конкретному лицу (маме, папе, бабушке, сестренке и т. д.) и пояснить, за что он его (их) благодарит. После этого ученик зажигает своей свечой свечу соседа. Игра продолжается, пока в кругу не зажгутся все свечи. Затем учитель предлагает детям повторить три раза слова «Мир дому моему», глядя на свечу любви, после чего свечи одновременно тушатся</p>
		<p>Литературный час « К 700-летию со времени рождения русского религиозного деятеля Сергия Радонежского» в 4 «А» классе.</p> <p>Ребята подобрали интересный материал, подготовили презентацию, читали стихи. Малыши с интересом слушали, участвовали в беседе, отвечали на познавательные вопросы. Ребятам 7 класса очень понравилось общение с 4-классниками, которые, в свою очередь, пригласили их на уроки.</p>
		<p>Встреча выпускников со священнослужителем Свято-Никольского храма отцом Михаилом</p>

		<p>состоялась в рамках недели ОПК. Учащиеся с интересом слушали, принимали участие в беседе; задавали вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы. Священнослужитель в доступной форме рассказал детям о семейных ценностях, о важности сохранения традиций.</p>
--	--	--